EJERCICIOS. TEMA 3

1. Ana entra a una perfumería y compra 3 frascos de colonia que cuestan 12, 10 y 43 euros, cada uno. ¿Cuánto tiene que pagar? Si paga con un billete de 100 €,¿cuánto le tienen que devolver?

2. Los precios de un paquete de bolígrafos, un cuaderno y un libro son, respectivamente, 1, 2 y 14 euros. Si compramos 5 paquetes de bolígrafos, 3 cuadernos y un libro, ¿cuánto nos costará? Si pagamos con un billete de 50 euros, ¿cuánto nos tendrán que devolver?

3. El regalo de Eva nos ha costado 73 euros. Si somos siete amigos, ¿cuánto dinero tenemos que poner cada uno?
4. Durante un día tres trabajadores ganan 369 euros, ¿cuánto le corresponde a cada uno?

5. Unos pantalones, unos calcetines y una camiseta cuestan cada uno 38, 3 y 25 euros. Una tienda pide a la fábrica siete pantalones, 17 pares de calcetines y 16 camisetas. ¿Cuánto tendrá que pagar al recibir el pedido? Si paga con tarjeta desde una cuenta donde tenía 6000 euros, ¿cuánto dinero le quedará en la cuenta?

6. Rodea con un círculo rojo la parte entera y con un círculo azul la parte decimal:
4,28;   6,25;   0,28;   0,05;   3,725;   3,278;   0,056;   34,26;   160,008

7. Indica cómo se leen los siguientes números:

a) 13,6

b) 26,12
c) 520,201
d) 0,007
e) 2,03

8. Escribe el número decimal adecuado: Tres enteros y cuatro décimas; una centésima; veinte enteros y setenta y tres centésimas; diez enteros y 45 milésimas.
9. Escribe nueve números comprendidos entre cada par de números: 

a) 5,6 y 5,7
     b) 2,3 y 2,4

c) 2,7 y 2,8

d) 0,124 y 0,134

10. Ordena de menor a mayor los siguientes números:


a) 3, 05;   3,25;   3,001;   3,01;   3,1;   3,2;   3;   3,23;   3,206;   3,51


b) 0,78;   0,13;   0,013;   0,223;   0,21;   0,2;   2;   1,02;   1,67;   0,3


c) 67,8;   34,5;   76,89;   34,25;   54,005;   67,08;   54,05;   67,008

11. Haz las siguientes sumas de números decimales:

a) 2,75 + 12,38 + 5,3
     b) 6,25 + 8,3



c) 3,75 + 8,4 + 5,186


d) 0,275 + 6,3

     e) 15,024 + 20,3 + 432,56 + 0,83

f) 3 + 2,06
12. Se ha enmarcado, con listones de madera, un cuadro de forma rectangular de lados: 1,273 metros y 0,746 metros. ¿Qué cantidad de madera se ha utilizado?

13. En un supermercado, un lote de productos está formado por: un desodorante que cuesta 2,25 €, un bote de crema que cuesta 4,65 € y un frasco de colonia que cuesta 10,39 €. ¿Cuánto cuesta el lote completo?

14. Haz las siguientes restas de números decimales:

a) 12,48 – 6,3
     b) 35,6 – 18,82
c) 444,4 – 88,8

d) 500 – 126,2


e) 15,07 – 3,18
     f) 7,43 – 1,106
g) 127,431 – 12,728
h) 6,34– 5,213
15. Copia y completa en tu cuaderno:



           9  5  4 ,       6 

           9    7      ,         .



  -           2     ,  5   2               
      -             2  ,   5           


           6      4 ,  3   4               
           2    4   0 ,   6           

16. Un niño al nacer pesó 3,127 kg. Los pesos semanales que dio durante el primer mes fueron:


1ª semana: 3,070 kg

2ª semana: 3,300 kg

3ª semana: 3,575 kg

4ª semana: 3,915 kg
Halla el aumento o disminución de peso en cada semana. 

¿Cuánto engordó el niño en el primer mes?

17. Una lata de conservas vacía pesa 0,15 kg, y llena de sardinas pesa 0,4 kg. ¿Cuánto pesan las sardinas?
18. El depósito de gasolina de un coche tiene una capacidad de 40 litros. Se echan 25,6 litros y se llena el depósito. ¿Cuántos litros de gasolina tenía el depósito?

19. Completa la tabla de sumas:
	+
	0,1
	0,2
	0,3
	0,4
	0,5
	0,6
	0,7
	0,8
	0,9
	1,1
	1,2
	1,3
	1,4
	1,5
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	0,8
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


20. Completa la tabla de sumas y restas:
	a
	b
	c
	a + b + c
	a + b – c
	a – b + c

	4,5
	0,64
	3,25
	
	
	

	8,75
	4,5
	2,6
	
	
	

	13,75
	2,75
	3,27
	
	
	

	43,36
	12,84
	7,45
	
	
	


21. Un coche sale de la Puerta del Sol de Madrid a Barajas con el cuentakilómetros parcial a cero. Entre la Puerta del Sol y Barajas hay 11 km. Cuando el cuentakilómetros parcial indica 8,3 km tiene una avería. ¿Cuántos kilómetros faltan para llegar al aeropuerto?
22. En Casas Altas van a instalar una fábrica de cemento. Ya hay varios proyectos para la construcción de la fábrica. Cristina está explicando su proyecto: “La chimenea consta de tres partes. La parte más baja será de cemento y tendrá una altura de 26,63 m, sobre ella irá una parte de ladrillo  de 18,45 m y sobre toda la estructura se colocará una parte de metal de 14,75 m”, explica que ha diseñado una chimenea especial que llevará además unos filtros para eliminar la contaminación. ¿Qué altura tendrá la chimenea?

23. a) Pedro va a estudiar el crecimiento de una planta. Prepara un compuesto con 6,195g de fósforo, 12,8 g de oxígeno y 12,009 g de calcio. ¿Cuántos gramos pesa el compuesto?

b) La planta a la que le echó este compuesto medía 0,452 m y al cabo de un mes, 0,527 m. ¿Cuántos metros creció?

24. Resuelve:


a) 3,4 x 10
b) 0,5 x 100

c) 8,4 x 100
d) 0,25 x 1000


e) 6:10

f) 34,28:100

g) 54:1000
h) 26,8:1000
25. Completa estas tablas:
	
	23,6
	2,36
	0,236
	3
	0,3
	
	
	34,5
	3,45
	0,345
	2
	0,2
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	:1000
	
	
	
	
	


 26. Calcula:

a) 63:10
b) 26,5:100

c)2,45:100

d) 0,09:10

e) 56 x 10
f) 56,9 x 100

g) 8,989 x 100

h) 0,007 x 100

27. Cuando salen al campo, Felipe y Flora dibujan los animales y plantas que encuentran y anotan sus características en un cuaderno. 

El erizo es aproximadamente 10 veces más largo que en el dibujo, donde mide 3,75 cm; y el pino es unas 100 veces más alto que en el dibujo, donde mide 6,2 cm. 
En la realidad, ¿cuánto mide el erizo de largo? ¿Cuánto mide el pino?

28. Calcula:


a) 24,43 x 21
  b) 47,15 x 7,1     c) 6,004 x 31       d) 53 x 4,05     e) 5,16 x 3,21

29. Copia y completa en tu cuaderno:
	
	Número de cifras decimales
	

	
	1er factor
	2º factor
	Producto
	Resultado

	0,73 . 3,2
	2
	
	
	

	0,427 . 0,05
	
	2
	
	

	13,1 . 4,723
	
	
	4
	

	1,2 . 0,17
	
	
	
	0,204


30. Un litro de aceite pesa 0,918 kg. ¿Cuánto pesan 12 litros de aceite? ¿Y 1,42 litros de aceite?

31. En el banco tengo 42,53 € y me dan de intereses 0,098€ por cada uno. ¿Cuántos euros me darán?
32. Un electricista debe hacer un presupuesto para una instalación eléctrica. Tiene que utilizar 546,53 m de cable que le cuesta a 0,04 € el metro. ¿Cuánto cobrará por este concepto?

La mano de obra la cobra a 4,32 € la hora y calcula que tardará 273 horas en colocar la instalación. ¿Cuánto cobrará por mano de obra? ¿Cuánto cobrará en total?

33. a) Juan tiene muestras de gases en cinco probetas. El contenido de cada probeta pesa 21,54 g. Va a estudiar la reacción y mezcla todos los contenidos. ¿Cuánto pesará el gas que obtenga en la mezcla?
b) En un litro de agua ha encontrado 2,73 g de residuos sólidos. Si en el recipiente de donde ha sacado la muestra quedan 45,275 litros, ¿qué cantidad de residuos sólidos habrá?

34. Haz las siguientes divisiones:

a) 123,45:6

b) 452,82:5

c) 225:1,5

d) 564:0,31


e) 385,6:2,5

f) 497,25:1,5

g) 5,003:2,32

h) 0,2301:5,8

35. Haz en tu cuaderno las operaciones que se indican y escribe en el recuadro de llegada el resultado:


[image: image1]
36. 285 kg de arroz se envasan en 500 paquetes iguales. ¿Cuántos kg pesa cada paquete?
37. Tenemos una cuerda de 23,750 m y queremos dividirla en 5 partes iguales. ¿Cuántos metros medirá cada trozo? ¿Cuántos centímetros?

38. Un coche ha dado 47 vueltas a un circuito y ha recorrido 168,025 km. ¿Cuántos kilómetros recorre en cada vuelta? ¿Cuántos metros tiene el circuito?
39. Con 87,500 m de cable se hace la instalación de una casa con 8 habitaciones. Si en cada habitación se utiliza la misma cantidad de cable, ¿cuánto cable se emplea en cada una de ellas?

40. La rueda de una moto recorre 1649,284 metros en 7 vueltas. ¿Cuánto recorre en una vuelta?

41. En una granja se gastan 93,450 toneladas de pienso en 267 días. ¿Cuántas toneladas se gastan en un día?

42. Se quieren empaquetar 365,5 kg de azúcar en 354 bolsas. ¿Cuánto pesa cada bolsa?

43. Por 3,6 kg de fruta se han pagado 3,22 € .¿Cuánto cuesta cada kilogramo?

44. Tenemos 25 m de tela que debemos cortar en piezas de 3,125 m  ¿Cuántas piezas obtendremos?

45. A un barril le faltan 185,625 litros de agua para llenarse. ¿Cuántos cántaros tendremos que vaciar para llenarlo, si en cada cántaro caben 12,375 litros?

46. Eduardo compra un refresco por 60 céntimos, una barra de pan por 25 céntimos y un trozo de pizza por 2,50 €. ¿Cuánto pagará Eduardo por la comida? Si entrega un billete de 5 €, ¿cuánto le devolverán?

47. Indica dos maneras distintas de reunir exactamente las siguientes cantidades:



a) 37 céntimos

b) 3,52 €

c) 353,75 €

48. El precio de un coche es de 14093 €, al que hay que añadir un 16% de IVA y 72,23 euros de gastos de matrícula. ¿Cuál será el precio final?

49. Un cactus cuesta 60 céntimos, una rosa 1,25 euros y una planta grande 32,50 euros. ¿Cuánto nos costarán tres cactus, una docena de rosas y una planta? Al pagar con un billete de 100 euros, ¿cuánto nos tendrán que devolver?
50. Al vaciar su hucha, Luis tiene dos billetes de 10 €, tres de 5 €, 9 monedas de 1 €, 12 de 50 céntimos, 3 de 2 €, 15 de 20 céntimos, 5 de 10 céntimos y 7 de 2 céntimos. ¿Cuánto dinero ha ahorrado? Si se gasta 29,96 € en un regalo, ¿cuánto le queda?

51. Juan, Pedro y Miguel tienen monedas de 2 euros, 1 euro y 50 céntimos. Miguel tiene cinco monedas de las cuales dos son de 50 céntimos, y el resto de 2 euros. Pedro tiene 8 euros en monedas de 2 euros, seis monedas de 1 euro y algunas de 50 céntimos; en total tiene 15,5 euros. Juan tiene tantas monedas como Pedro y Miguel juntos, y un tercio de las monedas que tiene son de 2 euros. Si entre los tres tienen once monedas de 1 euro, ¿cuántas monedas tienen entre todos? ¿Cuántas son de 2 euros? ¿Cuántas son de 50 céntimos? ¿Cuánto dinero tienen entre los tres?
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